## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



## **DETERMINAZIONE IMPEGNO**

N. 282 DEL 2 3 APR. 2013

OGGETTO: INCARICO DI COLLABORAZIONE ASSISTENTE IN COMUNICAZIONE E RELAZIONI PUBBLICHE PER IL CONFERIMENTO DI INCARICO DI COLLABORAZIONE NELL'AMBITO DEL PROGETTO PARCO MARINO INTERNAZIONALE DELLE BOCCHE DI BONIFACIO (P.M.I.B.B.) PREVISTO DALLA VOCE PERSONALE F) PERSONNEL RECRUTE DANS LE CADRE DU PROJET ASSISTANT COMUNICATION - PROROGA DEL CONTRATTO PREVISTA DAL PUNTO 4. DELL'AVVISO PUBBLICO

L'anno DUEMILATREDICI, il giorno Vertille del mese di APRILE, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

La sottoscritta arch. Giovannella Urban, in qualità di direttore f.f. dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D. Lgs. 165/2001, art.7 comma 6;
- VISTO lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC/DPN/5115 del 15/04/2009;
- VISTO il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 30 del 29/07/2009;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Presidente dell'Ente Parco n. 02 del 27/12/2012, avente ad oggetto: "Nomina del direttore facente funzioni nella persona dall'arch. Giovannella Urban";
- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, ed in particolare l'art.22, adottato con Deliberazione del Consiglio direttivo n.57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
- VISTO l'Atto di disposizione urgente del Presidente dell'Ente Parco n. 6 del 22/03/2013, di adozione del Bilancio di Previsione 2013, in attesa di approvazione da parte degli enti competenti;
- VISTO il "Regolamento recante la disciplina per il conferimento degli incarichi di collaborazione a norma dell'articolo 7, comma 6, del Decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165" approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 2 del 20/02/2009 e integrato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 23 del 26/06/2009;
- VISTO il programma Operativo Italia-Francia "Marittimo" 2007-2013, approvato dalla Commissione Europea il 16 novembre 2007, con la Decisione C(2007)5489;
- VISTO il Decreto della Regione Toscana Autorità di Gestione unica n. 921 del 04.03.2010, con il quale il progetto *Parc Marin International des Bouches de Bonifacio* (P.M.I.B.B.) è stato ammesso a finanziamento;





- VISTO la fiche del Progetto denominato *Parc Marin International des Bouches de Bonifacio* (P.M.I.B.B.), presentata dall'Office de l'Environnement de la Corse, capofila del progetto, e dal Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena 2007-2013, ammessa al finanziamento comunitario nel relativo Asse del P.O. Marittimo 2007-2013;
- VISTA la Convenzione interpartenariale stipulata tra l'Office de l'Environnement de la Corse e l'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, per la realizzazione del progetto Parco Marino Internazionale delle Bocche di Bonifacio (P.M.I.B.B.), rubricato al protocollo di questo Ente Parco al n. 1869 del 08.04.2010;
- PRESO ATTO che la fiche del progetto prevede l'assunzione di un assistente in comunicazione e relazioni pubbliche per il conferimento di un incarico nell'ambito del progetto PMIBB;
  - VISTA la nota prot. 7863 del 29.11.2012 avente ad oggetto: "Conferimento incarico di assistente di comunicazione nell'ambito del progetto P.O. Marittimo Italia Francia 2007/2013 GECT PMIBB inoltrata dal Direttore del progetto al Direttore dell'Ente Parco e al Coordinatore del progetto GECT-P.M.I.B.B.";
  - VISTA la nota prot. 8045 del 10.12.2012 avente ad oggetto: "Conferimento incarico di assistente di comunicazione nell'ambito del progetto P.O. Marittimo Italia Francia 2007/2013 – GECT PMIBB, inoltrata dal Coordinatore del progetto al Direttore dello stesso nonché al Direttore dell'Ente Parco";
  - VISTA la Determinazione generale n. 59 del 25/01/2013 ("Avviso pubblico procedura comparativa per l'individuazione di un Assistente in comunicazione e relazioni pubbliche per il conferimento di incarico di collaborazione Progetto P.M.I.B.B. previsto alla voce personale F") recante approvazione dell'Avviso pubblico di procedura comparativa per l'individuazione di un assistente in comunicazione e relazioni pubbliche per il conferimento di incarico di collaborazione nell'ambito del progetto in parola;
  - VISTO l'Avviso pubblico di procedura comparativa per l'individuazione di un assistente in comunicazione e relazioni pubbliche per il conferimento di incarico di collaborazione nell'ambito del progetto in parola che, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della Legge 69/2009, è stato messo in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per trenta giorni consecutivi a far data dal 25/01/2013 e con n. 31 del registro;
  - VISTA la Determinazione generale n. 155 del 01/03/2013 con la quale viene approvato il verbale redatto dalla Commissione nominata con Determinazione generale n. 113 del 13/02/2013;
  - VISTA e integralmente richiamata la Determinazione di impegno n. 164 del 5 marzo 2013, con la quale è stato conferito l'incarico di collaborazione nell'ambito del progetto in parola al Dott. Enrico Lippi;
  - VISTA la nota dell'Autorità di Gestione unica del Programma Operativo "Marittimo" Italia-Francia 2007-2013, prot. AOOGRT/ 0071267 /F.45.70, con la quale è stata comunicata la proroga del Progetto di che trattasi fino al 30 giugno 2013;
  - VISTO in particolare il punto 4 dell'Avviso pubblico per la procedura di che trattasi ("Durata dell'incarico, remunerazione e sede di svolgimento"), in cui si esplicita che "l'incarico avrà durata fino alla conclusione del progetto prevista per il 30 aprile 2013, salvo eventuali proroghe del progetto stesso che daranno luogo alla proroga del presente incarico";
- DATO ATTO che la spesa complessiva mensile per il conferimento dell'incarico in oggetto ammonta a € 2.531,00 così suddivise:
  - a) compenso lordo: € 2.075,00 mensili a lordo delle ritenute di legge;
  - b) oneri riflessi a carico dell'Ente Parco: € 456,00 mensili;

ACCERTATA la propria competenza;
RITENUTO opportuno provvedere in merito;





## **DETERMINA**

di prorogare l'incarico di collaborazione coordinata e continuativa - Assistente in comunicazione e relazioni pubbliche nell'ambito del Progetto P.M.I.B.B. previsto alla voce personale F, al dott. Enrico Lippi, fino al 30 giugno 2013;

di impegnare una somma complessiva pari a € 5.062,00 a lordo delle ritenute di legge e degli oneri riflessi a carico di questo Ente Parco;

la somma di € 5.062,00 al capitolo n. 113224 in gestione competenza. di imputare

> IL DIRECTIORE F.F. rch. (Gwannella Urban)

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 113224 al n. 270/2013. FUNZ. A Prog. 3 n. 21 /2013. FUNZ. 1 Prog. 3

La presente determinazione n. 282 del 23 APR 2013, ai sensi e per gli effetti dell'art.31 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per n. quindici giorni consecutivi a far data dal del registro.

Le informazioni contenute nella presente determinazione, qualora verificate come pubblicabili ai sensi e per gli effetti dell'art.18 del Decreto Legge n.83/2012, convertito con modificazioni con Legge n.134/2012, e secondo il principio di accessibilità totale di cui all'articolo 11 del decreto legislativo 27 ottobre 2009, n.150, saranno messe in pubblicazione in trasparenza, valutazione e merito del sito web dell'Ente Parco formato tabellare aperto nella sezione http://www.lamaddalenapark.it/ente-parco/trasparenza/introduzione.



